



## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Дома ребёнка с наступающими праздниками**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в преддверии Нового года посетили подшефный КУЗ ВО «Воронежский областной специализированный дом ребёнка», в котором воспитываются дети с рождения до 4 лет, оставшиеся без попечения родителей.

Сотрудники ведомства на постоянной основе навещают подопечных. В этом году встреча состоялась в условиях соблюдения ограничений, установленных в связи с повышением сезонной заболеваемости. Исключая контакт с воспитанниками, сотрудники следственного управления поздравили детей и воспитателей Дома ребенка с наступающим Новым годом и передали новогодние украшения в группы и подарки к празднику, приобретенные с учетом пожеланий и потребностей детей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

В свою очередь, коллектив и руководство учреждения поздравили всех сотрудников следственного управления с наступающими праздниками и поблагодарили за многолетнее сотрудничество, неравнодушие и участие в жизни воспитанников Дома ребёнка!

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1754878>